



KÉPZÉSI TÁJÉKOZATÓ

KVANTITATÍV KÖZGAZDASÁGTAN képzés



A MAKRONÓM Közhasznú Nonprofit Kft. **KVANTITATÍV KÖZGAZDASÁGTAN** képzést (angolul: Quantitative Economics) hirdet az Eötvös Loránd Tudományegyetem közreműködésével!

AKÉPZÉS LEÍRÁSA

A képzés egy olyan kvantitatív fókuszú közgazdasági, gazdaságtudományi képzés, mellyel a résztvevők a matematikai, statisztikai alapú elemzői képességek erősítése és módszertani ismeretek bővítése mellett az aktuális gazdaságpolitikai témákat és gazdaságstratégiai területeket felölelő előadásoknak köszönhetően speciális és naprakész tudást szerezhetnek. Mindezt a mesterképzési szint felett, a doktori képzési szinthez hasonló vagy azt kiegészítő szakmai tartalmi elemekkel.

KINEK SZÓL A KÉPZÉS?

Jelen képzés egy kiegészítő felnőttképzés preferáltan közgazdaságtudományi vagy gazdálkodás és szervezéstudományi doktori iskolában doktori (PhD) képzésben résztvevő hallgatók számára, ugyanakkor nyitott gazdaságtudományi mesterképzésen végzett, az elmélyült kutatás és elemzések iránt érdeklődő szakemberek számára is.

A képzést sikeresen elvégzők egyfelől a saját PhD képzésüket támogató ismereteket szerezhetnek, de emellett az itt elsajátított tudással nem csak a piaci, de az államigazgatási szervezetek számára is értékes munkaerőt jelenthetnek.

A képzés egyes tartalmi elemei segíthetik a résztvevő számára a további tanulási/szakmai irányok megválasztását, döntések meghozatalát.

A képzési program résztvevőitől minimálisan elvárt a gazdaságtudományi mesterszakon megszerzett felsőfokú végzettség megléte.

A képzés elvégzéséhez legalább középszintű angol nyelvtudás szükséges.

AKÉPZÉS CÉLJA

A képzés célja olyan magasan kvalifikált gazdasági szakemberek képzése, akik nemcsak széles körű gazdasági ismereteket sajátítanak el a képzés során, hanem matematikai és módszertani elemző képességük is tovább erősödik, fejlesztve ezzel a kvantitatív elemzői készségüket.

A képzést elvégzők az ökonometria és statisztika, kvantitatív közgazdaságtan, kvantitatív menedzsment, kvantitatív üzleti folyamatok és gazdaságpolitikai, gazdaságstratégia témakörökön belül mélyíthetik el a korábbi szakmai tudásukat, miközben a gyakorlati feladatokon keresztül nagy hangsúlyt kap a tanultak valós alkalmazásának és hasznosításának, valamint tudományos és ismeretterjesztő kommunikációs képessége is.

A képzés keretein belül lehetőséget nyújtunk arra, hogy a résztvevők az adott szakterület vezető magyar kutatóitól, oktatóitól tanulhassanak néhány további nemzetközi szakember bevonásával együtt.

AKÉPZÉS IDŐTARTAMA ÉS HELYE

A kvantitatív közgazdaságtan képzés 2 éves (4 féléves) időkeretben kerül megszervezésre igazodva a felsőoktatási tanév rendjéhez. A teljes képzés összesen 400 kontaktórát foglal magában és egy-egy

magában és egy-egy félév rendszerint 10 db pénteki oktatási napot tartalmaz. Oktatási naponként 10 (2x5x45 perces) kontaktóra kerül megtartásra. A számonkérések ezen kívüli további időpontokban történnek.

A képzés időtartama: **2023. október - 2025. június**

A képzés az ELTE Gazdaságtudományi Kar épületében zajlik, általában a 1088 Budapest, Rákóczi út 7. szám alatti Q épületben.

A KÉPZÉSBEN RÉSZVEVŐK TERVEZETT LÉTSZÁMA

Csoportonként min. 10 – max. 30 fő felvétele tervezett. A felvétel menetét lásd a **Felvételi Tájékoztatóban**.

A KÉPZÉS RÉSZLETES TARTALMA

A kvantitatív közgazdaságtan képzés 5 tananyagegységből áll, melyek mindegyike 4-4 tantárgyat foglal magában. Így a 2 éves képzés során a résztvevőknek 20 tantárgyat kell összesen teljesíteniük. Egy-egy tantárgy keretén belül 10 alkalommal kell 2x45 perc kontakt órán részt venni, a tantárgy leírásának és követelményeinek megfelelően házi feladatokat, házidolgozatokat, tudományos folyóiratcikkek feldolgozását, prezentációkat készíteni és bemutatni/leadni. A foglalkozások legalább 70%-án a személyes jelenlét kötelező. Minden tantárgy vizsgával zárul, melyek jelenléti formában zajlanak, a legtöbb esetben írásban, de egyes stúdiumok esetén előfordulhat szóbeli vizsga is. Az 5 tananyagegység az alábbiakat foglalja magában:

▶ **Ökonometria és statisztika**

- Célja, hogy a hallgatók mélyebben elsajátítsák a gazdaságtudományokban, gazdaságelemzésekben alkalmazott matematikai, statisztikai, ökonometriai módszereket, ezek által nyújtott lehetőségeket és ezek korlátait.
- Témakörök pl.: analízis, idősorok, sztochasztikus folyamatok, keresztmetszeti és panel elemzések

▶ **Kvantitatív közgazdaságtan**

- Célja, hogy a hallgatók mélyebben elsajátítsák a gazdaságtudományok, azon belül a közgazdaságtan kvantitatív elemzéseiből építkező összefüggéseit és legújabb tudományos eredményeit. Ezáltal nyitottabbá válnak az ilyen jellegű problémákra. Mélyebben megismerik a társadalmi-gazdasági összefüggéseket, és az azokat befolyásoló tényezőket lokális, regionális, nemzeti és nemzetközi szinteken. Megismerik és használják a közgazdasági, nemzetközi gazdasági, világgazdasági, gazdálkodási és döntési elméleteket és elemzési módszereket.
- Témakörök pl.: makroökonómia, piacszerkezetek, játékelmélet, Bayes-i modellezés, hálózatgazdaságtan, gazdaságtudományi publikálás

▶ **Kvantitatív menedzsment**

- Célja, a hallgatók mélyebben elsajátítsák a gazdaságtudományok, azon belül a gazdálkodó szervezetek működtetésének, vezetésének, menedzselésének kvantitatív elemzésekkel támogatott építőelemeit. Ezáltal önállóan képessé válik arra, hogy kialakítsa az adott probléma szempontjából releváns álláspontját; szervezetpolitikai, stratégiai, irányítási szempontból jelentős területeken önállóan lásson el gazdasági elemző, döntéselőkészítő, tanácsadói feladatokat. Ezáltal továbbá képessé válik arra, feladatok megoldása során önállóan válassza ki és alkalmazza a releváns problémamegoldási módszereket, vizsgálja, vállalja és kezelje annak felelősségét, hogy az elemzések és gyakorlati eljárások során kapott eredmények a választott módszertől is függenek.
- Témakörök pl.: minőségmenedzsment, teljesítményértékelés, projektmenedzsment, folyamatmenedzsment, termelésmenedzsment, logisztika

▶ **Kvantitatív üzleti folyamatok**

- Célja, a hallgatók mélyebben elsajátítsák a gazdaságtudományok, azon belül az üzleti folyamatok kvantitatív elemzésekkel támogatott építőelemeit. Ezáltal a képzésben résztvevők képesekké válnak pénzügyi és üzleti folyamatok, döntések mélyebb megértésére, modellezésére. Megismerik a terület legújabb kutatási eredményeit és modelljeit, amelyeket a gyakorlatban is képesek lesznek alkalmazni. Továbbá ezen blokk keretén belül mélyebben elsajátítják a gazdaságtudományi megalapozottsággal bíró tudományos közlések és tényeken alapuló tudományos kommunikáció sajátosságait.
- Témakörök pl.: vállalati pénzügyek, befektetéselemzés, derivatívák, üzleti adatelemzés – Big Data, marketingkutató, piackutató

▶ **Gazdaságpolitika és gazdaságstratégia**

- Célja, hogy a hallgatók megismerjék, mélyebben elsajátítsák a gazdaságpolitikai döntéshozás menetét, a döntéshozatal alapját képező stratégiai, elemzési háttérrel hozzájárulva a döntéselőkészítő folyamatok támogatását biztosító kompetenciák megerősítéséhez.
- Témakörök pl.: monetáris politika, költségvetési politika, államadósság finanszírozás, pénzügyi szabályozás, vállalkozásfejlesztés, gazdaság diplomácia, innovációs politika, kultúrpolitika, iparpolitika és energetika, külpolitika

1 félév során 5 tantárgyat kell teljesíteni és 10 oktatási napon részt venni. Ezek mindegyike péntek és minden oktatási nap 5x2x45 perc kontaktórából épül fel.

A képzésben megjelenő tantárgy blokkok pontos tartalma minden félévben a felsőoktatási tanév regisztrációs időszakában, azaz az adott félév indulását megelőző egy hónapban kerül meghirdetésre. Az egyes tanegységeknek nincs meghatározott előtanulmányi követelménye, de a teljes kétéves időszak alatt valamennyi meghirdetett tantárgyat sikeresen kell teljesítenie.

Egy-egy tantárgyból az adott félév végén legalább három vizsgaalkalmat hirdetünk meg. Amennyiben a résztvevő nem tudott sikeres vizsgát tenni, úgy adott tárgyból a következő félév végén még egyszer biztosítjuk a vizsgatétel lehetőségét.

A teljes képzés sikeres elvégzéséről a résztvevő tanúsítványt kap, valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar minden teljesített tantárgyhoz kreditelismerést igazoló certificate-et ad ki, amelyben rögzíti, hogy egy-egy tantárgy 3 kredit mennyiségnek feleltethető meg a hazai kreditrendszerben.

A KÉPZÉS DÍJA

A kvantitatív közgazdaságtan képzés díja a 2023-as évfolyam esetén 2.525.000 Ft/fő, melynek fedezetét a MAKRONÓM Közhasznú Nonprofit Kft. fedezi, így a résztvevők számára díjmentes.

Továbbá a felnőttképző minden résztvevő számára (a félévi követelményeket teljesítők) félévente ösztöndíjat biztosít az alábbi feltételek szerint:

- Az első félévben minden résztvevő jogosult ösztöndíjra.
- A második félévtől kezdve ösztöndíjra az adott képzésben résztvevő csak az előző félévben meghirdetett valamennyi tantárgy teljesítése esetén jogosult. Azaz az ösztöndíjra való jogosultság félévente felülvizsgálatra kerül és a következő félévben csak azon hallgatók részesülhetnek ilyen támogatásban, akik az előző félév minden tantárgyát sikeresen teljesítették. Ha a képzésben résztvevő bármilyen okból nem teljesíti valamelyik tantárgyat, úgy a képzés ugyan folytatható, de a felnőttképző által nyújtott ösztöndíj az adott időszakban nem elérhető számára.
- A felnőttképzési törvény végrehajtásáról szóló 11/2020. (II. 7.) Kormányrendelet 26/C. § (3) pontja alapján „A képzésben részt vevő személy az ösztöndíj teljes összegét köteles a felnőttképző számára visszafizetni, ha a képzést nem fejezi be, vagy szakmai képzés esetén nem szerez szakképesítést.”



Az ösztöndíj mértéke: bruttó 300.000 Ft/félév



A JELENTKEZÉS BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE

2023. szeptember 29.



A JELENTKEZÉS MÓDJA

Elektronikus formában a következő címre történő levél elküldésével:



felnottkepzes@makronomintezet.hu

További kérdés esetén az alábbi elérhetőségeken állunk rendelkezésre:



+36-20-267-4003 (munkanapokon 9:30 - 15:30)



felnottkepzes@makronomintezet.hu